BME Szildrdsdgtani és Tartdszerkezeti Tanszék Statika
T8. Terhelési esetek, szélsé igénybevételi abrak 2020.04.15.

2. Hatdrozza meg a tartd szélsé igénybevételi abrdit a sakktabla médszer altal josolt teherkombinaciok
alapjan! A programban adja meg a burkoléabra pontjainak értékét! (7+6 pont)

Papiron beadandd: terhelési sémak, szélsé igénybevételi abrak.
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Adatok:
Qa [kN] Gq [kN] a[m]

Eredmeények: M;¢, V;: felsé burkolo, M;q, Vi, : alsé burkolo. Az eredményeket el8jelhelyesen kérjiik megadni!

Vif Vg Var Vs Vs Ver Vi Vsr
Vla VZa V3a V4a V5a V6a V7a V8a
M ¢ M, M;y M,y Msy Mgy M;¢ Mgy
Mla MZa M3a M4a M5a M6a M7a M8a




